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(Данас, 26.11.2009)

  

- Окупљање странака које желе добро Србији неопходно је у овом тренутку и апел
Велимира Илића да станем на чело опозиције схватам као логично приклањање слабијих
најјачој опозиционој странци. Спреман сам да прихватим ту одговорност. Ми у СНС
отворени смо за све који хоће да прихвате сарадњу и са Истоком и са Западом и са ЕУ,
али бојим се да ће ти наши ставови бити проблем за поједине странке. Ипак, нека се
определе. Никога не молимо за сарадњу и никога не одбацујемо - истиче у интервјуу за 
Данас
Томислав Николић, лидер Српске напредне странке.

  

ДСС је показао резервисаност према вама као будућем вођи „десне“ опозиције?

  

- Од њих и очекујем уздржаност. Били су уздржани и када је требало и уопштеније да
сарађујемо. Они све то гледају из позиције странке која је некада водила државу.
Прихватам ја ту њихову уздржаност.

  

Да ли сте с Војиславом Коштуницом разговарали о продубљивању сарадње?

  

- Видели смо се ових дана у Санкт Петербургу, на конгресу Јединствене Русије. Седели
смо заједно, иако је Коштуница у Русију дошао касније и раније се вратио у Београд.
Тамо нисмо разговарали о продубљивању сарадње, јер није за то било ни место, ни
време.

  

Да ли ће, ипак, доћи до јачања односа СНС и ДСС?

  

- Утврдили смо тачке у којима имамо јединствене ставове, али ми смо различите
политичке странке и на свим изборима ја ћу гледати да освојим више гласова од ДСС,
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што ће и они чинити. Ми смо политички супарници, који имају неке заједничке циљеве.
Оно чега се наше две странке у разговорима нису дотакле то је да ли је Војислав
Коштуница потпуно одустао од Европске уније или није. Нисам чуо да је одустао, али ми
се чини да неки његови чланови у дискусијама о ЕУ показују велику дозу острашћености.

  

Чак и радикали ових дана говоре да нису против Уније?

  

- Чуо сам их и ја и не знам да ли се то неко „излетео“ са изјавом или СРС лагано мења
курс. Мени је неприхватљиво да неко неће у ЕУ. Разумљиво ми је да се каже „хоћемо у
ЕУ, али под тим и тим условима“. Што се мене тиче, ја сам одавно престао да говорим
„нећу“.

  

Радикали вас називају издајником, а власт вуком који није променио ћуд, већ само
странку?

  

- Не прихватам да сам издао било који програмски детаљ СРС. Нисам се променио, али
након мог сусрета са европским комесаром Олијем Реном, Србија сада без страха може
да гласа за СНС. Потпуно сам убеђен да је тог дана, након сусрета с Реном, почела
победничка кампања СНС. Међутим, тада је, истовремено, отпочела груба кампања ДС
против мене и напредњака. Од тог дана почео је да расте и наш рејтинг и према свим
истраживањима, па чак и оних које плаћа ДС, СНС је изједначена, ако не и јача, од
демократа.

  

Да ли се чујете с председником Србије Борисом Тадићем? 

  

- Поодавно се нисмо чули и жао ми је због тога. Требало би да ме зове, јер Србија има
великих проблема. Ја нећу њега да зовем, мени то не треба. Никоме се не нудим, а то
што он мене не зове знак је да је СНС достигла и престигла ДС и он сад показује љутњу.

  

Колико су тачне гласине да бивши градоначелник Зрењанина и бивши функционер
ДС Горан Кнежевић прелази у напредњаке?
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- У свему томе најтачнија информација је да је Горан Кнежевић у кругу својих пријатеља
изјавио да му уопште није страна идеологија СНС и да је веома близак идеји да потпише
приступницу напредњака. Лично га не познајем, али ако буде пожелео да се види са
мном, прихватићу. И мене интересује начин на који се ДС финансира из државних
фондова. Сматрам да је Кнежевић жртва своје политичке странке, која је некога
требало да истакне на стуб срама како би доказала да се бори против криминала. За
њега знам и да је способан менаџер, да су га хвалили и његова странка и многи
инвеститори. Такав човек нам треба, уколико је та оптужница против њега заиста
монтирана.

  

Да ли ће избори на Вождовцу бити тест за СНС пред евентуалне парламентарне
изборе?

  

- Вождовац ће определити судбину и резултат ванредних парламентарних избора,
колико су одлучујући на рејтинг странке. Та општина је сада, изгледа, центар света,
центар политичког сукоба и отвореног непријатељства које ДС испољава према
напредњацима. Вождовац је постао и градитељски центар, јер не можете у тој општини
наћи ниједну улицу у којој нема машина „Београд пута“ и где не пише да је инвеститор
Скупштина града.

  

Боравили сте у Русији. Шта следи? Америка?

  

- Посета Вашингтону се брижљиво припрема. Не тражим ниво који је достојан нивоа
државника, али не желим да идем само да бих путовао у Америку. Инсистираћу да
сусрет буде до нивоа државног секретара. У САД највероватније путујем у марту, а у
јануару одлазим у Народну Републику Кину.

  

(Разговарала: Мирјана Р. Миленковић)
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